

**Un' te duci tu, leule?
Nicăieri, domnule!**Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu:
„Nu prea e loc de aprecierea leului.
Asta ca să nu spun că nu e loc deloc“

◆ PAG. 5

**Bucureștiul este rusofob?**

Sursa: russiatoday.ro

NATO ÎȘI SPOREȘTE PREZENȚA ÎN ZONĂ

ROMÂNIA

UCRAINA

RUSIA

MIHAIL KOGĂLNICEANU

**„Noi, cei din linia întâi“? Rusia vizează
direct România! Declarații incendiare!**

„Noi, cei din linia întâi”. Nu știm dacă vă mai amintiți filmul, însă aceasta pare a fi poziția României în percepția recentă a Rusiei și, mai ales, în retorica ei ofensivă și neliniștitoare pentru prezentul Europei de Est. Mai multe canale media rusești au difuzat joi declarațiile făcute de reprezentantul diplomației de la Moscova sub titlul “MAE: România reprezintă o amenințare clară pentru Rusia după instalarea elementelor sistemului antirachetă al SUA acolo”. Declarațiile, dar și alte informații importante pe acest subiect puteți citi în pagina de Externe a ziarului nostru. ◆ PAG. 6

**Percheziții la cabinete
de avocatură în
legătură cu insolvența
FC Dinamo**

◆ PAG. 2

**Otrava din
conservele de
tomate! Atenție la
aditivi și la „natural“!**

◆ PAG. 3

Florin Iordache, vinovatul fără vină?**Avem un nou
ministru la Justiție:
Ana Birchall**

◆ PAG. 4

**Trei palme CCR pentru eforturile
constituționale ale lui Iohannis**

Toate cele trei sesizări remise Curții Constituționale în scopul de a stopa controversata OUG 13, la insistențele unui președinte Klaus Iohannis disperat să recâștige simpatia străzii, au fost respinse sec de judecătorii CCR. Primele două, cea inițiată de CSM și cea inițiată de Președinție, au picat miercuri cu o concluzie previzibilă - Guvernul are dreptul de a da ordonanțe.

Cea de-a treia, semnată de Avocatul Poporului, nu a fost judecată pe fond pentru că ordonanța în speță a fost abrogată, iar CCR nu își poate da cu părerea pe tema unor acte normative care nu există. Un verdict care, indiferent cât este de corect din punct de vedere instituțional, nu ajută la detensionarea situației create de lansarea pe piață a OUG 13. ◆ PAG. 4

Control de la Curtea de Conturi**Primăria Mangalia a dat ajutoare de
urgență... morților? Ce spune edilul?**

Curtea de Conturi a României a publicat, recent, rapoartele de audit întocmite în urma controalelor ce au avut loc anul trecut și care vizează

activitatea financiară de la nivelul autorităților locale. Nici Primăria Mangalia nu a scăpat de controale, raportul de audit indicând numeroase

nereguli. Însă primarul spune că unele probleme au fost remediate, în timp ce, în cazul altora, au fost depuse contestații în instanță. ◆ PAG. 8

Aleksandar Kurtes va îmbrăca tricoul alb-albastru**Fiul regretatului antrenor Zoran
Kurtes, contract cu HC Farul**

Aleksandar Kurtes



Formația masculină de handbal masculin HC Farul Constanța a parafat, joi, un contract pe doi ani și jumătate cu Aleksandar Kurtes, fiul cel mare al regretatului antrenor Zoran Kurtes, decedat la 7 mai 2010, după ce câștigase al doilea titlu

național consecutiv la conducerea echipei HCM Constanța. „La Constanța sunt oameni minunați, iar istoria familiei mele este legată de numele acestui oraș în care tatăl meu a antrenat și a obținut rezultate foarte bune cu HCM”, a declarat

Aleksandar Kurtes. În vârstă de 22 de ani, Aleksandar Kurtes a îmbrăcat până acum doar tricoul echipei Jugovic Kac, jucând în Sala Sporturilor din Constanța la Memorialul „Zoran Kurtes”, turneu organizat în august 2011. ◆ PAG. 7

**Încep partidele decisive pentru
prezența în optimi la Trofeul „Telegraf”**

◆ PAG. 7